



В среду 7 июня 2017 года в мечети № 226 г. Кузнецка состоялся коллективный ифтар, устроенный активистками мечети, представительницами Женского общественного совета «Аль-хаят» и обучающимися на женских курсах при мечети по основам Ислама и арабской графики.

На мероприятие были приглашен заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин. До наступления вечерней молитвы и времени разговения имам мечети Акдяс хазрат Козлов выступил с проповедью и напутственными словами к собравшимся. Затем в кафе при мечети № 226 состоялся ифтар-маджлис, собравший около 50 человек. Традиционно в месяц Рамазан подавляющее количество маджлисов проводится в вечернее время, так как связано это с постом. Такие маджлисы в отличие от маджлисов, устраиваемых в другие месяца, начинаются с приема пищи, а чтение Корана и молитвы читаются перед питьем чая. Духовенство Акдяс хазрат, его сын Юсеф хазрат Козлов, муэдзин и Ильдар хазрат прочитали суры из Корана и возвели молитвы, в которых были прочитаны благодарности организаторам ифтара и вспомнены усопшие предки. Затем были прочитаны Ночная молитва и молитва Таравих.

Выражается особая благодарность организаторам ифтара семье Ляпиных Ризы и Дины, Ляпину Рафаэлю, Шамсутдиновым Нурие и Наилю, Козловым Гульшат и Юсефу, Алимовым Майсаре и Наилю, Хусяин кызы Марфуге, Журавлевым Рашиду и Раде, Нигматулиной Василе, а также Марату, Тамаре, Хавве и другим.

[Перейти в фотогалерею](#)